



В Калининградской области по уголовному делу об уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере принятыми региональным управлением СКР мерами возмещен ущерб, причиненный бюджетной системе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области по уголовному делу об уклонении индивидуальным предпринимателем от уплаты налогов в особо крупном размере (ч. 2 ст. 198 УК РФ), приняты меры к возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

В ходе следствия установлено, что в 2014-2016 гг. индивидуальный предприниматель осуществлял деятельность в сфере оказания услуг по временному размещению и проживанию, для чего арендовал ряд гостевых домов в Калининграде. При ведении хозяйственной деятельности им использовался специальный налоговый режим «Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (далее - ЕНВД). С целью уклонения от уплаты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

налога он включил в налоговые декларации ведомо ложные сведения, существенно занизив площадь арендуемых помещений, что привело к уклонению от уплаты ЕНВД.

В результате принятых следствием мер ущерб в сумме свыше 8,7 млн рублей, причиненный бюджетной системе государства в результате преступления, подозреваемым возмещен в полном объеме, в связи с чем уголовное дело в отношении мужчины прекращено в соответствии с требованиями статьи 28.1 УПК РФ.

Сообщая о завершении расследования по уголовному делу, необходимо отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возполнение причиненного государству ущерба путем возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению, в казну.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1176314>